1. TRTHKRTH

AR/FFrR—U DB NHEER(R3131EFR)

I Z HREMAT I3

61

[#AMRES TELIER I

340

XA 2 RERA L, OB ERERBLTVIERTT . 77— MIBE T LRI EERTEES .
KIHAMRBLTHELIER &, 77 —MIBE T LRI UMERFTE, (2, T —FRBRICR RTINSV —RUERTT L. TLEUMORIEILEBTESRTT .

KA ZIREAF I AZREDTHEUERIERRTVSERFERLTAVUILTOET,

2. [RIRTHABFR YR JITHDBER BB FZERRAI1E =)

[ BHREY E
L) 211 1%
ES 318 1%
20fKK i
fEEIE 16 0%
£k 545 2%
L) 473 2%
ES 1276 6%
201t
EEE 37 0%
E3LY 1786 8%
L) 1095 5%
ES 2735 12%
301t
fEEIE 88 0%
E3LY 3918 17%
E] 1950 9%
x 3939 17%
404t ®
A% 124 1%
E3LY 6013 26%
B 2487 1%
ES 4325 19%
504t °
EEE 91 0%
E3LY 6903 30%
E] 1898 8%
ES 1690 7%
60fELLE -
SEEIE 30 0%
E3LY 3618 16%
B 22783 100%
3. [RYKRTHABFRYUR—2 |IOFERFIFIAES (R2.4.1~R3.1.31)
181 1H 2@ 3m 4m 5@ 6ELLE ‘”’%?';?gg‘%
2 133 21 14 3 3 8 182
_ k=S 222 24 14 9 4 16 289
208K
EEE 9 2 0 1 0 1 13
2k 364 47 28 13 7 25 484
£ 274 52 14 13 9 26 388
k=S 747 131 50 32 28 15 1003
201t
EEE 20 2 2 1 0 2 27
2k 1041 185 66 46 37 43 1418
2 614 102 4 33 12 69 871
%= 1597 236 112 64 42 103 2154
301t
AR 55 10 3 2 2 3 75
EX2N 2266 348 156 99 56 175 3100
E:) 1150 148 59 34 18 75 1484
%= 2462 289 136 72 41 163 3163
408
A 75 12 3 0 1 7 98
EX2N 3687 449 198 106 60 245 4745
E:) 1570 145 50 35 25 103 1928
%= 2910 316 126 79 43 170 3644
501%
A 57 2 7 2 4 1 83
EX2N 4537 463 183 116 72 284 5655
E:) 1307 102 35 23 22 67 1556
%= 1128 115 62 26 16 86 1433
601 LLE
A 18 4 4 0 1 1 28
EX2N 2453 221 101 49 39 154 3017
oy 14348 1713 732 429 271 926 18419

X THIH LI=#f (R2.4.1~R3.1.31) TRIBFIAA LA ST BERE ZAV U rENAEN =0, 2L3DRBIIALHHYET




